
 

    

３学期がスタートしました 

                                          ３学期が始まり、学校に子どもたちの笑顔が戻ってきました。 

                                          始業式の朝、門に立って子どもたちを迎えていると、大きな荷物を 

抱えた子どもたちが元気良く登校してきました。中には、「明けまして

おめでとうございます。」「今年もよろしくお願いします。」と丁寧に

あいさつをする子どもたちもいて、心がとても温かくなりました。久し

ぶりに会った友だち同士で話したり、笑い合ったりする様子を見ながら、

子どもたちがいることで、学校が活気づくことを改めて感じました。 

                     始業式では、子どもたちに次の２つをがんばってほしいと伝えました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 子どもたちにとって、３学期はその学年のまとめであると同時に、次の学年への準備の学期です。特に進学する６

年生にとっては、新しい環境への期待と不安が入り交じることがあるかもしれません。それでも、全校一人一人にと

って充実した学期となるように、子どもたちに寄り添い、教育活動に取り組んでまいります。 

校内書き初め会 

 ９日（金）に校内書き初め会がありました。 

 書いている様子を見に行くと、子どもたちはお手本を見ながら真剣に筆を動 

かしていました。「ここは、気に入っています。」「少し失敗しちゃった。」 

「この部分はうまく書けた。」と自分の作品について話す姿から、その時間に 

一生懸命取り組んだことがよく伝わってきました。「うまく書けるようになり 

たい。」「上手に書きたい。」と思う気持ちは、とても大切だと思っています。 

１４日（水）、１５日（木）に子どもたちの作品が掲示されます。 
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１ 感謝 「ありがとう」と言える人、言われる人になりましょう。向台小には、誰かが見ていなくても人の

ために平等に優しく、行動できる人が多くいます。また、皆さんは多くの人に支えられています。

是非、自分のことだけを考えず、自分から行動して「ありがとう」と言ったり、言われたりできる

ようになりましょう。 

２ 全力  何事にも一生懸命、全力で行動しましょう。一生懸命取り組んだことは、たとえ失敗したとして
も必ず自分の力となります。「午年」は、「前進」「全力」の年です。全力でがんばってください。 

○１年生 清水絢香、藤岡咲紀、林由香奈 

     前薗佳穂、鎌田洸 

○２年生 樋口健太、梶田千尋、鈴木凪月 

     ダミィスリスティ、飯川大誠 

○３年生 黒田芽生、長江珀奈、伊藤巳愛 

     大内翔之輔、泉水莉緒、神谷実果 

     田中瑛馬、平野和花 

○４年生 佐藤蒼祐、小川志衿、田中舞 

     戸村花華、齋藤亮汰 

○５年生 遠藤紘人、矢内穂乃果、山崎雅 

     飯田ひかり、櫻井花奈、細野愛莉  

○６年生 佐藤朱莉、大内紗那、小倉悠暉 

     塚越心、大木輪子、河合瑠奈 

     小池梓紗 
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